

从化警方持续开展交通顽瘴痼疾整治

近日，记者从区公安分局了解到，自7月7日起，从化警方部署开展为期一个月的“从安”交通违法乱象整治攻坚行动。专项行动紧盯交通秩序乱点、乱象以及市民群众关心关注、反映热烈的交通热点问题，力争实现“两减少，两提升”（即道路交通事故死亡人数明显减少、道路交通违法行为明显减少，交通参与者遵法守法意识明显提升、交通管理形象明显提升）的工作目标。

据统计，在第一阶段的整治工作中（7月1-14日），共查处摩托车交通违法行为4019宗，其中查处超载92宗、逆行283宗、不戴头盔1133宗、查扣摩托车1443辆；查处酒后驾驶交通违法行为46宗，其中醉酒驾驶12宗；查处货车超载50宗，查获“百吨王”7台。

强化打击整治 遏制违法乱象

据了解，在专项整治工作期间，从化警方组织交警、巡（特）警、派出所民警等警力，围绕重点时段、路段，每周组织5次以上的统一整治行动，在中心城区各主干道出入口开展大整治，全面铺开交通违法乱象整治攻坚行动。如在7月9日，从化警方出动警力123人次，行动中查处摩托车交通违法行为702宗，其中超载17宗，逆行36宗，不戴头盔152宗、无证驾驶2宗、醉酒驾驶1宗，未按规定车道行驶40宗，其他违法行为454宗，查扣摩托车195辆，针对交通违法乱象取得了较好的震慑效果。

另外，结合我区交通违法乱象特点，从化警方利用公安大数据开展交通管理建模工作，深入分析严重交通违法多发的时段、地点，并将大数据分析结果转化为实战指令，对各类违法犯罪行为实施精准打击，指导开展交通违法乱象专项整治。如7月11-12日，从化警方部署开展酒驾专项整治行动，根据研判投放警力，共出动警力160人次，查处酒后驾驶违法行为18宗，其中醉酒驾驶违法行为3宗。

坚持长效治理 形成工作合力

为强化整治力度，从化警方在整治过程中，坚持“以打促防，防治结合”，在强化打击的同时，通过区预联办实体化运作平台，加强与镇街、各职能部门的沟通协调，推动镇街和

相关部门履职尽责，着力解决道路设计不合理、标志标线设置不规范等引发道路交通违法乱象的源头问题。并压实镇街责任，发挥农村地区两站两员作用，落实农村交通违法整治工作，提升交通参与者遵法守法意识，力求通过专项行动促进常态长效治理机制建设，从源头上杜绝交通违法乱象的发生。截至 7 月 14 日，共排查交通隐患 66 处，已整改 26 处，发动交通劝导员 412 人，劝阻 180501 次。

此外，在整治过程中，区公安分局同步微信平台对开展整治情况进行全方位的宣传报道，并积极向省、市、区媒体推送工作信息，持续、广泛宣传整治工作成效。深入开展交通安全“七进”宣传活动，开展专题系列性进行宣传，引导交通参与者避免驾乘摩托车不戴头盔、超员、故意遮挡号牌、假牌套牌、“百吨王”（货车超载）、未按规定安装号牌、乱停乱放等违章行为，全面增强广大人民群众的交通安全意识，形成上下联动、社会共治的氛围。

从化警方提醒广大市民，从化警方将常态化、持续开展“从安”交通违法乱象整治专项行动，营造良好的道路交通环境，请广大驾驶人自觉遵守交通法规，安全文明出行。